
ATA DA  7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA  33ª LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE OURO FINO/MG REALIZADA EM 16/052016

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às
20hs, presente todos os vereadores, teve inicio a 7ª Sessão Ordinária
do ano de 2016, presidida pelo  Presidente, Ver. Bruno Zucareli que
solicitou do Ver.Roberto coltri a leitura de um versículo das Escrituras
Sagradas.O Secretário da Mesa ver. André Paulino apresentou a Pauta
do  dia.  Foi  dispensada a  leitura  da  ata  da  sessão  anterior,  sendo
devidamente  aprovada  por  todos.  A  Diretora  Geral  da  Câmara
procedeu à leitura das correspondências da semana. O Presidente da
Câmara  deixou  a  palavra  livre  aos  Vereadores  para  seus
requerimentos  verbais  sendo  usado  inicialmente  pelo  vereador
Márcio Daniel  Igidio que solicitou massa asfáltica  para o  Bairro
Albertão com a mesma qualidade feita no Bairro dos Limas,melhoria
na  chegada  do  Bairro  Feijoal,asfaltar  a  Rua  Lauro  Bolognani,
comentou  sobre  a  possibilidade  de  criar  a  zona  azul,solicitou
providências do executivo junto a empresa Vaga Lume para troca da
lâmpada embaixo do pontilhão que dá acesso ao Bairro Jardim Patrícia
que  está  queimada,parabenizou  todos  os  garis  pelo  seu  dia.
Ver.Paulo  Luiz  Cantuária:Solicitou  providências  da  Diretora  da
Saúde quanto as consultas que foram agendadas no Posto de Saúde
do bairro Pinhalzinho dos Góes e não foram atendidos por falta de
veículo para levar o médico e também relatou o fato da enfermeiras
estarem escolhendo as pessoas que querem vacinar,  instalação da
academia ao ar livre no bairro Pinhalzinho dos Góes,  informou aos
bairros do Laranjal,Almas,Funil e circunvizinhos que durante a semana
seria realizado o patrolamento,colocação de manilha para construção
de bocas de lobo nos bairros:  Tanque, Funil,  Santa Izabel  e Farias,
construção de mata burro  no bairro  Funil,  melhorias  na ponte dos
bairros Almas e Funil,agardeceu ao diretor do dmaae pela construção
do  poço  artesiano  no  bairro  Pinhalzinho  dos  Góes,agradeceu  ao
Romildo pelos trabalhos realizados e agradeceu ao Prefeito por ter
aceito pagar hora extras para os servidores.Ver.Milton Silvestre de
Oliveira:relatou sobre o aumento da cesta básica,comentou sobre o
projeto que irá tramitar na câmara onde ele pede que seja reduzido o
salário  dos  vereadores  em  30%  e  do  prefeito  em  50%,passou  o
contato do conjunto amigo sertanejo,agradeceu as melhorias feitas
no bairro da Limeira,solicitou melhorias e  limpeza das manilhas no
bairro Fazendinha, comentou que o veiculo que transporta vacina está
transportando outros  tipos  de  serviços,solicitou  mais  um ponto  de
farmácia popular no prédio dos Capuchinhos, pediu que a Rua: João
Lucio  Brandão  se  torne  mão  única. Ver.  Antonio  José
Constantini:solicitou  urgência  para  criação  da  ONG  Alquimia,



agradeceu  em  nome  da  APRIMOF  a  realização  da  audiência
pública,pediu mais investimento e plano de saúde para os servidores
públicos,reforçou o pedido ao diretor do DMAAE para que solucione a
falta de água Rua: Mario Miranda, canalização das águas pluviais na
Rua: José Vicente Dutra nos Palomos.  Ver. Roberto Coltri:pediu a
Diretora de Saúde que seja revista a vacinação que não está sendo
feita para os profissionais da saúde,devido à secretaria de saúde de
Pouso  Alegre  ter  enviado  somente  40%  das  doses,solicitou
esclarecimento  do  motivo  pelo  qual  foi  cortado  o  tratamento  de
artrite  reumatóide  da  Srª.  Neiva  Ap.  Alberti  Brandão,solicitou  a
liberação da máquina retro para colocação de manilhas no bairro São
Pedro, próximo a entrada do Sr. Paulo Braga,limpeza urgente do rio
barrinha,  próximo  ao  bairro  Capelinha,tapa  buraco  da  Frisul  até  a
Capelinha  e  no  bairro  Jd.  Burza,colocação  de  03  redutores  de
velocidade na Rua: Marechal Deodoro,contratação de mais varredores
de  rua.O ver.Cícero  de  Lima  Braga  parabenizou  o  prefeito  pela
construção do deck no bairro Palomos e pelo asfaltamento das Ruas
Bortolo Bologanani e Maria Lemos Bolognani, pediu asfaltamento da
rua na entrada próximo a comexim no Jd. Independência e próximo a
cafeeira do menino da porteira na rua paralela a Humaitá.  O  Ver.
José Camilo da Silva Junior destacou a importância da criação do
centro  de zoonoses e esclareceu que já  foi  licitado o espaço para
criação  e  agora  caberá  aos  vereadores  e  os  fiscais  municipais
fiscalizarem para que não soltem mais animais,solicitou a contratação
de  mais  médico  para  atender  a  demanda  das  consultas
oftalmológicas,solicitou  mais  compromisso  por  parte  da  empresa
vaga-  lume responsável  pela  iluminação  pública,comentou  sobre  a
criação do deck no bairro Palomos e por fim solicitou melhorias no
parque de recriação infantil instalado no bairro Palomos e se possível
instalar  próximo  a  academia  ao  ar  livre.O  Ver.  Luis  Gustavo
Machado  relatou  ter  ficado  surpreso  com  as  melhorias  feitas  no
contorno  dos  lagos  dos  Palomos,comentou  que  graças  a  ação  do
prefeito  de  limpar  o  ribeirão  Ouro  Fino  não  houve  mais
enchentes,reforçou o pedido de desligamento do semáforo da Rua:
Senador  Miranda  Júnior  com  a  Rua:  Prefeito  José  Serra,comentou
sobre  a  conquista  da  coleta  seletiva,  construção  de  calçada  de
pedestre na Rua: Carlos Roberto Guimarães e do final do bairro Bela
Vista até Capelinha e no bairro Serrinha,comentou sobre os efluentes
descartados nos rios,reforçou o pedido de colocação de relógio ponto
nos  órgãos  públicos,  comentou  sobre  a  demanda  das  consultas
oftalmológicas e sugeriu ao Executivo que invista em uma máquina
de  graduação  de  lente  para  atender  a  demanda  das  consultas
oftalmológicas.O ver.Antonio José Constantini  pediu aparte  e



disse concordar com a colocação do relógio de ponto,mas que seja
estendido também aos  diretores,chefes  de alto  escalão,  e  sobre  a
coleta seletiva disse que foi um avanço para a sociedade por termos
uma secretária de meio ambiente.  Retornado a fala ao ver. Luis
Gustavo  comentou  que  o  relógio  de  ponto  é  inclusive  para  os
diretores e chefes. O ver. Márcio Daniel pediu aparte e comentou que
o relógio de ponto é necessário porque quando precisão de algum
diretor não os encontra como ocorreu o dia de hoje.  O Ver. André
Paulino  ressaltou sobre a empresa Santo Expedito que realizará a
pavimentação da Rodovia que liga Ouro Fino a Crisólia  que ganhou a
licitação e até o momento não começou a obra o qual existe contrato
a  ser  cumprido  cabível  de  multa,comentou  sobre  a  falta  de
compromisso da empresa vaga-lume com a população,solicitou aos
moradores de Crisólia que denunciem o responsável pelas queimas
realizadas no bairro,reforçou o pedido para aumentar o número de
consultas ou que se contrate um profissional oftalmológico,lamentou
que  o  médico  pediatra  Drº  Daniel  não  esteja  mais  atendendo  no
bairro de Crisólia  e por  fim parabenizou a todos os garis  pelo seu
dia.O ver.José Camilo pediu aparte  e solicitou o envio de oficio
para  procuradora  do  Município  solicitando  cópia  do  contrato  de
prestação  com  as  empresa  Rizal  e  Vaga-Lume  responsáveis  pela
iluminação pública.O ver.Bruno Zucareli usou aparte  e comentou
que foi aberto pelo PROCON/CÂMARA providências junto a empresa
vaga-lume   e  até  o  momento  não  respondeu,  solicitou  que  seja
notificada a procuradora do município e o presidente do consórcio
pelo  não  cumprimento  do  contrato  entre  as  partes.O  ver.  José
Camilo usou da palavra novamente e relatou que a empresa é
contratada  pelo  consórcio  e  não  pela  prefeitura,então  que  seja
notificado  o  presidente. O  Ver.  José  Maria  de  Paula  elogiou  o
serviço feito na estrada dos Limas e solicitou atenção especial para a
manutenção  das  estradas  rurais,  inclusive  a  que  liga  os  bairros
Caneleiras a Peitudos e no bairro Limeiras, solicitou a coleta de lixo no
bairro Limeiras,varredor para a Rua Joaquim Chavasco,recapeamento
da Rua Kurt Wolf no bairro Parque dos Moreiras, solicitou o envio de
oficio a diretoria de saúde pedindo explicações do porque não tem
transporte  para  os  pacientes  fazerem  endoscopia  em  Monte
Sião,reforçou  o  pedido  de  calçada  para  pedestre  na  Rua  Carlos
Roberto Guimarães,parabenizou a família do Flávio do sindicato que
realizaram  consultas  oftalmológicas  para  os  sindicalizados,relatou
sobre  o  valor  da  cesta  básica  que  é  pouco  mais  frisou  que  tem
município que não estão nem pagando e por fim parabenizou aos
garis  pelo  seu  dia.O  ver.Milton  Silvestre  solicitou  aparte e
comentou sobre a licitação feito junto a empresa Santo Expedito e



Vaga-Lume tendo que cobrar do executivo.O Ver.  Bruno Zucareli
destacou o aprimoramento dos vigilantes da Câmara e sugeriu
curso de capacitação aos vigias do Poder Executivo, reforçou o pedido
de professor  de  apoio  para alunos portadores  do espectro  autista,
criação  do  conselho  da  pessoa  com  deficiência,criação  do
departamento de trânsito,solicitou o envio de oficio ao senhor Milton
Baganha  para  que  esclareça  qual  é  o  seu  plano  de
trabalho,intensificou o pedido de limpeza do rio barrinha e por fim
sugeriu a criação do projeto “Disk arvore já”. Passou-se a Pauta do
dia:Usou  a  Tribuna  Livre  o  Ilmo.Sr.Dr.Evandro  Luiz  dos  Santos.
DD.Defensor Público.Em seguida foi apresentado/votado e entregue a
Moção de Aplausos nº 04/2016 em favor da Defensoria Pública do
Estado de Minas Gerais pelos seus 40 anos de sua criação.Aprovado
por  unanimidade.APRESENTAÇÃO:Projeto  de  Lei  nº
2945/2016-  Dispõe  sobre  as  diretrizes  para  elaboração  da  Lei
Orçamentária  de  2017  e  dá  outras  providências.VOTAÇÃO  EM
REGIME  DE  URGÊNCIA:Projeto  de  Lei  2946/2016-  Autoriza  a
inclusão  de  ações  em  programa  do  PPA  e  a  abertura  de  crédito
especial,  para  os  fins  que  especifica.Aprovado  por
unanimidade.Projeto  de  Resolução  nº  06/2016-  Altera  a
Resolução  nº  012  de  19  de  novembro  de  2013,  a  fim  da
disponibilização  do  serviço  Cine  Câmara  a  crianças  portadoras  da
Síndrome  do  Espectro  Autista  e  dá  outras  providências.Aprovado
por unanimidade.Projeto de decreto Legislativo N° 12/2016-
Concede Título de Honra ao Mérito ao corpo docente ,administrativo e
funcional da APAE- Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de
Ouro Fino ( MG).APROVADO POR UNANIMIDADE. Não havendo mais nada
a ser tratado a sessão foi encerrada às 22h59min e Eu, André Paulino
secretário da mesa lavrei a presente ata que será assinado por mim e
pelos  vereadores  presentes.  Ressalto  ainda  que  todo  conteúdo  na
íntegra  está  gravado  e  arquivado  na  secretária  da  Câmara  a
disposição de todos.Ouro Fino,16 de maio  de 2016.


